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     １ 調査の概要 
  



 

 

 

  



2 

 

1. 調査の目的 

令和７年度から始まる「交野市こども計画」を策定するにあたって、こども・若者がおかれている状況や

今後の展望について正確にとらえることが重要であると考え、本調査を実施しました。 

 

2. 調査概要 

調 査 地 域 ： 交野市全域 

調 査 対 象 者 ： 交野市在住の 15～39歳 2,300 人 

調 査 期 間 ： 令和６年７月２５日(木)～８月２２日(木) 

調 査 方 法 ： 住民基本台帳をもとに対象者のいる世帯を無作為抽出 

郵送にて配付し、ＷＥＢ方式で回答 

また 市ホームページ等へ回答フォームを設置し、ＷＥＢ方式で回答 

 

3. 回収結果                                 

対象 発送数 回収数 回収率 

交野市在住の15～39歳（無作為抽出分） 2,300 票 432 票 18.8% 

交野市在住の15～39歳（ホームページ等経由） - 110 票 - 

 

4. 報告書を読むにあたっての注意点 

○百分率による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％として算出し、本文及び

図表の数字に関しては、すべて小数点第2位以下を四捨五入し、小数点第 1 位までを表記します。 

このため、すべての割合の合計が 100％にならないことがあります。また、複数回答（複数を選択）の 

設問では、すべての割合の合計が 100％を超えることがあります。 

 

○図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表しています。 「0.0」は四捨五入の結果または回答

者が皆無であることを表しています。 

 

○クロス集計グラフでは、見やすさを優先し「0.0％」や 1％未満の数値表示を省略しているものがあり

ます。 

 

○グラフに付されている「ｎ」は 「Number of case」の略で、構成比算出の母数（回答者数）を示して

います。 

 

○図表の記載にあたり、調査票の質問文、選択肢等の文言を一部簡略化している場合があります。 
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     ２ 調査結果 
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1  ご本人の家族構成や働いている状況等について 

  

問 1 あなたの年齢を教えてください。（単数回答） 

  

「35～39 歳」が 27.9%と最も多く、次いで「30～34 歳」が 23.2%、「26～29 歳」が 15.5%、

「18～21 歳」が 11.8%、「15～17 歳」が 11.1%となっています。 

  

 

問2 あなたの住んでいる地域（中学校区）を教えてください。（単数回答） 

  

「第二中学校区」が 27.9%と最も多く、次いで「第四中学校区」が 22.1%、「第三中学校区」が

20.5%、「第一中学校区」が 17.3%、「わからない」が 10.1%となっています。 

  

 

 

  

11.1% 11.8% 10.5% 15.5% 23.2% 27.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15歳～17歳 18歳～21歳 22歳～25歳 26歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳

n=542

17.3% 27.9% 20.5% 22.1% 10.1%

1.8% 0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

第一中学校区 第二中学校区 第三中学校区 第四中学校区

わからない 答えたくない 不明・無回答

n=542
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問 3 あなたは、今、誰と一緒に暮らしているか教えてください。（複数回答可） 

  

「15～21 歳」は「母」が 95.2%と最も多く、次いで「父」が 79.8%となっています。「22～29 歳」は

「母」が６３．８％と最も多く、次いで「父」が 54.6%となっています。「30～39 歳」は「あなたの配偶者」

が67.1%と最も多く、次いで「あなたの子」が 62.1%となっています。 

 

 

  

79.8%

95.2%

55.6%

6.5%

1.6%

0.8%

0.8%

0.8%

54.6%

63.8%

19.9%

8.5%

24.8%

14.2%

7.1%

3.5%

18.8%

24.5%

6.1%

3.2%

67.1%

62.1%

4.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父

母

きょうだい

祖父母

あなたの配偶者

あなたの子

単身（ひとり暮らし）

その他

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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問 4 あなたの最終学歴を教えてください。（単数回答） 

 

  「15～21 歳」は「高等学校在学中」が46.8%と最も多く、次いで「大学・大学院在学中」が33.1%と

なっています。「22～29歳」は「大学・大学院」が59.6％と最も多く、次いで「専門学校」が12.1%とな

っています。「30～39歳」は「大学・大学院」が55.2%と最も多く、次いで「専門学校」が15.5%となっ

ています。 

 

 

3.2%

2.4%

4.8%

46.8%

0.8%

1.6%

3.2%

0.0%

0.8%

0.8%

0.0%

1.6%

33.1%

0.0%

0.0%

0.8%

0.0%

0.7%

0.0%

4.3%

0.7%

0.7%

12.1%

0.0%

0.0%

9.2%

0.0%

0.7%

59.6%

10.6%

0.7%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

8.3%

0.4%

1.8%

15.5%

0.0%

2.5%

12.6%

0.4%

0.4%

55.2%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80%

中学校

中学校在学中

高等学校

高等学校在学中

高等学校中退

専門学校

専門学校在学中

専門学校中退

高等専門学校・短期大学

高等専門学校・短期大学在学中

高等専門学校・短期大学中退

大学・大学院

大学・大学院在学中

大学中退

大学院中退

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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問5 あなたの現在の主な仕事を教えてください。（単数回答） 

  

「15～21歳」は「学生（浪人中を含む）」が90.3%と最も多く、次いで「パート・アルバイト・非常勤職員」

が 5.6%となっています。「22～29 歳」は「正規社員・正規職員」が 64.5％と最も多く、次いで「学生

（浪人中を含む）」「パート・アルバイト・非常勤職員」が 11.3%となっています。「30～39 歳」は「正規社

員・正規職員」が62.5%と最も多く、次いで「パート・アルバイト・非常勤職員」が 15.9%となっています。 

 

 

 

 

 

90.3%

5.6%

0.0%

0.0%

4.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.3%

11.3%

0.7%

2.1%

64.5%

1.4%

0.0%

2.1%

0.7%

2.8%

1.4%

0.0%

1.4%

0.0%

15.9%

2.2%

2.2%

62.5%

3.2%

0.7%

9.7%

0.4%

1.4%

1.1%

0.7%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学生（浪人中を含む）

パート・アルバイト・非常勤職員

派遣社員

契約社員

正規社員・正規職員

自営業・自由業

家族従業者・内職

専業主婦・主夫

家事手伝い

無職（仕事を探している）

無職（仕事を探していない）

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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2  結婚観・こども観について  

  

  

「15～21 歳」は「結婚したことがない」が 99.2%と最も多く、次いで「結婚している（事実婚を含む）」

が 0.8%となっています。「22～29 歳」は「結婚したことがない」が 74.5％と最も多く、次いで「結婚し

ている（事実婚を含む）」が 24.1%となっています。「30～39 歳」は「結婚している（事実婚を含む）」が

68.6%と最も多く、次いで「結婚したことがない」が27.1%となっています。 

 

 

 

  

0.8%

24.1%

68.6%

0.0%

1.4%

4.3%

99.2%

74.5%

27.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

結婚している（事実婚を含む） 結婚していた（離婚、死別など） 結婚したことがない

問6 あなたは結婚していますか。（単数回答） 
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問７ 今後、結婚をしたいと思いますか。（単数回答） 

   

「15～21 歳」は「結婚したい」が 47.2%と最も多く、次いで「どちらかといえば、結婚したい」が

20.3%となっています。「22～29 歳」は「結婚したい」が 49.5％と最も多く、次いで「どちらかといえ

ば、結婚したい」が 27.6%となっています。「30～39 歳」は「どちらかといえば、結婚したい」が

33.3%と最も多く、次いで「わからない」が20.0%となっています。 

 

 

  

47.2%

49.5%

17.3%

20.3%

27.6%

33.3%

10.6%

8.6%

13.3%

8.1%

5.7%

14.7%

13.8%

8.6%

20.0%

0.0%

0.0%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=123

22～29歳

n=105

30～39歳

n=75

結婚したい どちらかといえば、結婚したい

どちらかといえば、結婚したくない 結婚したくない

わからない 不明・無回答

設問６で「結婚したことがない」と回答された方 
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問8 結婚を希望している人が、結婚しやすくなるには、あなたは特にどのようなことが必要だと思い

ますか。（3つまで回答） 

 

「15～21 歳」は「家事や育児を夫婦で協力する意識が高まること」が 65.3%と最も多く、次いで「結

婚後も働き続けることができる職場があること」が54.0%となっています。「22～29歳」は「住宅に関

する費用の支援」が 57.4%と最も多く、次いで「結婚に関する費用の支援」が 56.0%となっています。

「30～39 歳」は「家事や育児を夫婦で協力する意識が高まること」が 58.5%と最も多く、次いで「結婚

後も働き続けることができる職場があること」が 57.8%となっています。 

 

 

 

 

 

  

65.3%

54.0%

52.4%

47.6%

11.3%

8.9%

16.1%

6.5%

3.2%

0.8%

53.2%

53.9%

56.0%

57.4%

17.7%

7.8%

15.6%

2.8%

4.3%

2.1%

58.5%

57.8%

34.3%

51.6%

20.6%

8.3%

20.2%

4.0%

6.1%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80%

家事や育児を夫婦で協力する意

識が高まること

結婚後も働き続けることができ

る職場があること

結婚に関する費用の支援

住宅に関する費用の支援

出会いの場に関する情報提供

交際や結婚に関する相談支援

結婚や出産などのライフプランを

学ぶ機会

わからない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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「15～21 歳」は「自由や気楽さを失いたくない」が 73.9%と最も多く、次いで「結婚生活に希望を見

出さない」及び「必要性を感じない」が 65.2%となっています。「22～29 歳」は「結婚生活に希望を見

出さない」が 46.7%と最も多く、次いで「金銭的な余裕がない」及び「必要性を感じない」が 40.0%と

なっています。「30～39 歳」は「自由や気楽さを失いたくない」が 71.4%と最も多く、次いで「必要性

を感じない」が57.1%となっています。 

 

 

  

17.4%

8.7%

34.8%

8.7%

43.5%

65.2%

65.2%

47.8%

73.9%

0.0%

0.0%

8.7%

0.0%

6.7%

6.7%

40.0%

13.3%

20.0%

46.7%

40.0%

26.7%

33.3%

0.0%

20.0%

26.7%

0.0%

19.0%

23.8%

33.3%

9.5%

19.0%

47.6%

57.1%

52.4%

71.4%

14.3%

4.8%

19.0%

9.5%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事（学業）に専念したい

安定した仕事についていない

金銭的な余裕がない

仕事が忙しく、時間（休み）がとれ

ない

やりたいことや打ち込みたいこと

がある

結婚生活に希望を見出さない

必要性を感じない

誰かと一緒に生活するのが苦手・

不安

自由や気楽さを失いたくない

親の介護などにより、結婚する環

境でない

職場環境が結婚、子育てする環境

でない

家族を養う責任を男女ともに担

う社会環境でない

その他

15～21歳

n=23

22～29歳

n=15

30～39歳

n=21

設問7で「どちらかといえば、結婚したくない」「結婚したくない」と回答された方 

問9 結婚したくない理由を教えてください。（複数回答可） 
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問 10 あなた自身がこどもを育てることについて、どのように思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「こどもを育てたいと思う」が 56.5%と最も多く、次いで「こどもを育てたいと思

わない」及び「わからない」が 21.8%となっています。「22～29 歳」は「こどもを育てたいと思う」が

66.0%と最も多く、次いで「こどもを育てたいと思わない」が17.7%となっています。「30～39歳」は

「こどもを育てたいと思う」が 77.6%と最も多く、次いで「こどもを育てたいと思わない」が 11.6%と

なっています。 

 

 

  

56.5%

66.0%

77.6%

21.8%

17.7%

11.6%

21.8%

15.6%

10.5%

0.0%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

こどもを育てたいと思う こどもを育てたいと思わない わからない 不明・無回答
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設問 10で「こどもを育てたいと思う」と回答された方 

問 11 その理由を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「こどもがいると生活が楽しく心が豊かになるから」が 85.7%と最も多く、次いで

「好きな人のこどもを育てたいから」が 42.9%となっています。「22～29 歳」は「こどもがいると生

活が楽しく心が豊かになるから」が 90.3%と最も多く、次いで「好きな人のこどもを育てたいから」

が 46.2%となっています。「30～39 歳」は「こどもがいると生活が楽しく心が豊かになるから」が

84.2%と最も多く、次いで「好きな人のこどもを育てたいから」が31.6%となっています。 

 

 

  

85.7%

21.4%

42.9%

20.0%

28.6%

12.9%

4.3%

1.4%

2.9%

0.0%

90.3%

23.7%

46.2%

15.1%

26.9%

11.8%

12.9%

3.2%

1.1%

0.0%

84.2%

28.8%

31.6%

12.1%

28.4%

10.7%

12.1%

3.7%

3.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こどもがいると生活が楽しく心が

豊かになるから

結婚してこどもを育てることは自

然なことだから

好きな人のこどもを育てたいか

ら

こどもは夫婦関係を安定させる

から

こどもは将来の社会の支えにな

るから

こどもは老後の支えになるから

交際相手、夫や妻、あるいは親な

ど周囲が望むから

こどもを育てることで周囲から

認められるから

その他

不明・無回答

15～21歳

n=70

22～29歳

n=93

30～39歳

n=215
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設問 10で「こどもを育てたいと思わない」と回答された方 

問 12 その理由を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「子育てや教育にお金がかかるから」が 70.4%と最も多く、次いで「育児の心理的、

肉体的負担が増えるから」が 63.0%となっています。「22～29 歳」は「子育てや教育にお金がかか

るから」が 80.0%と最も多く、次いで「育児の心理的、肉体的負担が増えるから」及び「こどもを育て

る社会環境ではないと思うから」が68.0%となっています。「30～39歳」は「育児の心理的、肉体的

負担が増えるから」が 68.8%と最も多く、次いで「子育てや教育にお金がかかるから」が 59.4%と

なっています。 

 

 

 

 

  

70.4%

63.0%

25.9%

25.9%

51.9%

14.8%

80.0%

68.0%

24.0%

68.0%

28.0%

4.0%

59.4%

68.8%

15.6%

46.9%

43.8%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てや教育にお金がかかるか

ら

育児の心理的、肉体的負担が増え

るから

自分の仕事に差しつかえがある

から

こどもを育てる社会環境ではな

いと思うから

自分や夫婦の自由な時間が減る

から

その他

15～21歳

n=27

22～29歳

n=25

30～39歳

n=32

【「その他」の主な回答】  

こどもが好きではない・興味がない、こどもを育てられる自信がない等 
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3  人生観・充実度・他者との関わり方について 

 

問 13 誰か（家族・親族、学校・職場、地域の人・近所の人等）と会話や交流等はありますか。 

（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「つねに会話する・交流がある」が 66.1%と最も多く、次いで「ひんぱんに会話す

る・交流がある」が 23.4%となっています。「22～29 歳」は「つねに会話する・交流がある」が

63.1%と最も多く、次いで「ひんぱんに会話する・交流がある」が 18.4%となっています。「30～39

歳」は「つねに会話する・交流がある」が 59.6%と最も多く、次いで「ひんぱんに会話する・交流がある」

が20.9%となっています。 

 

問 14 誰か（家族・親族、学校・職場、地域の人・近所の人等）困ったときに助けてくれると思います

か。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「そう思う」が 73.4%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 24.2%

となっています。「22～29 歳」は「そう思う」が 63.1%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思

う」が 31.2%となっています。「30～39 歳」は「そう思う」が 60.3%と最も多く、次いで「どちらか

といえばそう思う」が 30.3%となっています。 

 

66.1%

63.1%

59.6%

23.4%

18.4%

20.9%

8.1%

12.1%

11.6%

2.4%

5.0%

6.1%

0.0%

0.7%

1.4%

0.0%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

つねに会話する・交流がある ひんぱんに会話する・交流がある

ときどき会話する・交流がある 少しだけ会話する・交流がある

まったく会話をしない・交流がない 不明・無回答

73.4%

63.1%

60.3%

24.2%

31.2%

30.3%

2.4%

5.0%

4.7%

0.0%

0.7%

3.6%

0.0%

0.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない 不明・無回答
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問 15 あなたは孤独であると感じることがありますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「まったくない」が 47.6%と最も多く、次いで「少しだけある」が 28.2%となって

います。「22～29 歳」は「まったくない」が 53.2%と最も多く、次いで「少しだけある」が 22.7%と

なっています。「30～39 歳」は「まったくない」が 49.8%と最も多く、次いで「少しだけある」が

26.0%となっています。 

 

 

 

問 16 今、自分のことが好きですか。又は、ありのままの自分でよいと思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 36.3%と最も多く、次いで「そう思う」が 33.9%

となっています。「22～29 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 39.0%と最も多く、次いで「そう思

う」が 36.9%となっています。「30～39 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 38.6%と最も多く、

次いで「そう思う」が 32.5%となっています。 

 

 

  

47.6%

53.2%

49.8%

28.2%

22.7%

26.0%

18.5%

17.7%

13.4%

2.4%

2.1%

5.4%

0.0%

1.4%

1.1%

3.2%

2.8%

4.0%

0.0%

0.0%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

まったくない 少しだけある ときどきある ひんぱんにある

つねにある わからない 不明・無回答

33.9%

36.9%

32.5%

36.3%

39.0%

38.6%

15.3%

14.9%

15.9%

10.5%

6.4%

7.2%

4.0%

2.1%

4.7%

0.0%

0.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 不明・無回答
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問 17 自分には自分らしさがあると思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「そう思う」が 53.2%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 28.2%

となっています。「22～29 歳」は「そう思う」が 43.3%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思

う」が 37.6%となっています。「30～39 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 39.4%と最も多く、

次いで「そう思う」が 37.9%となっています。 

 

 

 

問 18 自分には社会で生きていく力があると思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 33.9%と最も多く、次いで「そう思う」が 26.6%

となっています。「22～29 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 38.3%と最も多く、次いで「そう思

う」が 31.9%となっています。「30～39 歳」は「どちらかといえばそう思う」が 39.4%と最も多く、

次いで「そう思う」が 32.5%となっています。 

 

 

  

53.2%

43.3%

37.9%

28.2%

37.6%

39.4%

6.5%

9.9%

8.3%

7.3%

3.5%

5.4%

4.0%

4.3%

7.2%

0.8%

1.4%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 不明・無回答

26.6%

31.9%

32.5%

33.9%

38.3%

39.4%

16.9%

16.3%

11.6%

12.1%

6.4%

10.5%

10.5%

6.4%

5.4%

0.0%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 不明・無回答
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問 19 自分の将来について明るい希望がありますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「希望がある」及び「どちらかといえば希望がある」が 33.1%と最も多く、次いで

「わからない」が 12.1%となっています。「22～29 歳」は「どちらかといえば希望がある」が 40.4%

と最も多く、次いで「希望がある」が19.9%となっています。「30～39歳」は「どちらかといえば希望

がある」が39.4%と最も多く、次いで「希望がある」が 21.3%となっています。 

 

 

 

  

33.1%

19.9%

21.3%

33.1%

40.4%

39.4%

11.3%

17.0%

17.7%

9.7%

8.5%

9.4%

12.1%

13.5%

11.6%

0.8%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

希望がある どちらかといえば希望がある どちらかといえば希望がない

希望がない わからない 不明・無回答
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問 20 家（暮らしている場所）にいるときは、どんなことに時間を使っていますか。よくしていること

を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「PC・スマホを見る（インターネット・動画を見る・音楽を聴く・ゲーム・SNS を含む）」

が91.1%と最も多く、次いで「家族と会話をする」が58.9%となっています。「22～29歳」は「PC・

スマホを見る（インターネット・動画を見る・音楽を聴く・ゲーム・SNS を含む）」が 90.8%と最も多く、

次いで「家族と会話をする」が 55.3%となっています。「30～39 歳」は「PC・スマホを見る（インター

ネット・動画を見る・音楽を聴く・ゲーム・SNSを含む）」が75.5%と最も多く、次いで「家事をする」が

67.9%となっています。 

 

 

  

91.1%

58.9%

31.5%

43.5%

35.5%

14.5%

8.9%

0.8%

4.8%

0.8%

37.9%

0.8%

0.0%

90.8%

55.3%

43.3%

41.1%

16.3%

14.2%

36.9%

12.1%

10.6%

0.0%

37.6%

0.0%

0.7%

75.5%

60.3%

43.7%

26.0%

11.6%

15.2%

67.9%

52.3%

18.8%

2.2%

34.7%

1.8%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

PC・スマホを見る（インターネッ

ト・動画を見る・音楽を聴く・ゲー

ム・SNSを含む）

家族と会話をする

テレビを見る・ラジオを聴く

特に何もせずゆっくり過ごす（ゴ

ロゴロする）

勉強をする

本・新聞・雑誌を読む

家事をする

育児をする

仕事をする

看護・介護をする

趣味のことをする

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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問 21 一番よく利用するSNSを教えてください。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「YouTube」が 37.9%と最も多く、次いで「Instagram」が 37.1%となってい

ます。「22～29 歳」は「Instagram」が 45.4%と最も多く、次いで「YouTube」が 26.2%となっ

ています。「30～39 歳」は「Instagram」が 39.7%と最も多く、次いで「YouTube」が 33.6%と

なっています。 

 

 

 

問22 SNSはどのくらい利用しますか。（見るだけも含む）（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「毎日利用している」が 97.6%と最も多く、次いで「２～３日に１回利用している」

が2.4%となっています。「22～29歳」は「毎日利用している」が97.9%と最も多く、次いで「２～３

日に１回利用している」及び「わからない」が0.7%となっています。「30～39歳」は「毎日利用してい

る」が89.2%と最も多く、次いで「２～３日に１回利用している」が7.6%となっています。 

 

 

  

37.1%

45.4%

39.7%

12.1%

19.9%

20.2%

0.0%

0.0%

0.7%

37.9%

26.2%

33.6%

12.1%

6.4%

2.2%

0.8%

1.4%

2.5%

0.0%

0.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

Instagram X（旧twitter） Facebook YouTube

TikTok その他 不明・無回答

97.6%

97.9%

89.2%

2.4%

0.7%

7.6%

0.0%

0.0%

1.4%

0.0%

0.0%

1.1%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

毎日利用している ２～３日に１回利用している 月１回程度利用している

全く利用していない わからない 不明・無回答
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問 23 あなたは今幸せだと思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「そう思う」が 51.6%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思う」が 39.5%

となっています。「22～29 歳」は「そう思う」が 46.1%と最も多く、次いで「どちらかといえばそう思

う」が 38.3%となっています。「30～39 歳」は「そう思う」が 50.9%と最も多く、次いで「どちらか

といえばそう思う」が 37.9%となっています。 

 

 

  

51.6%

46.1%

50.9%

39.5%

38.3%

37.9%

2.4%

9.2%

5.1%

2.4%

0.7%

3.2%

4.0%

4.3%

2.5%

0.0%

1.4%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない

そう思わない わからない 不明・無回答
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「15～21歳」は「友人や人とのつながりがあるから（又は、つながりがないから）」が60.5%と最も

多く、次いで「日常生活に満足しているから（又は、していないから）」が 50.8%となっています。「22

～29 歳」は「日常生活に満足しているから（又は、していないから）」が 48.9%と最も多く、次いで

「友人や人とのつながりがあるから（又は、つながりがないから）」が 48.2%となっています。「30～

39 歳」は「家族関係が良好であるから（又は、良好でないから）」が 52.7%と最も多く、次いで「日常

生活に満足しているから（又は、していないから）」が 44.4%となっています。 

 

 

 

50.8%

60.5%

41.9%

29.8%

28.2%

17.7%

12.9%

7.3%

12.9%

0.8%

3.2%

2.4%

0.0%

48.9%

48.2%

36.2%

37.6%

19.9%

18.4%

9.9%

10.6%

18.4%

6.4%

3.5%

0.7%

0.7%

44.4%

26.0%

24.2%

52.7%

12.6%

28.5%

11.9%

12.6%

17.0%

6.1%

1.4%

2.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80%

日常生活に満足しているから（又は、してい

ないから）

友人や人とのつながりがあるから（又は、

つながりがないから）

趣味等いきがいがあるから（又は、いきが

いがないから）

家族関係が良好であるから（又は、良好で

ないから）

自由な時間があるから（又は、時間がない

から）

心身の健康が保てているから（又は、保て

ていないから）

人に必要とされたり、感謝されているから

（又は、人に必要とされていない、感謝され

ることが少ないから）

経済的に満足しているから（又は、満足して

いないから）

上記選択肢にないが、なんとなく日々幸せ

に感じているから（又は、なんとなく幸せで

はないと感じているから）

仕事に満足しているから（又は、満足してい

ないから）

わからない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

設問23で回答をされた方 

問24 選んだ理由を教えてください。（3 つまで回答） 
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4  居場所について 

 

問 25 あなたにとっての居場所（ほっとできる場所、居心地の良い場所など）はどこですか教えてく

ださい。(複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「自分の部屋」が 72.6%と最も多く、次いで「家庭（実家や親族の家を含む）」が

63.7%となっています。「22～29 歳」は「家庭（実家や親族の家を含む）」が 63.1%と最も多く、次

いで「自分の部屋」が 59.6%となっています。「30～39 歳」は「家庭（実家や親族の家を含む）」が

78.0%と最も多く、次いで「自分の部屋」が39.0%となっています。 

 

 

 

 

 

  

72.6%

63.7%

37.1%

4.0%

8.1%

11.3%

0.8%

2.4%

0.0%

59.6%

63.1%

4.3%

9.2%

5.7%

7.1%

3.5%

3.5%

0.7%

39.0%

78.0%

0.0%

13.4%

6.1%

3.6%

2.5%

2.9%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の部屋

家庭（実家や親族の家を含む）

学校（卒業した学校を含む）

職場（過去の職場を含む）

地域（現在住んでいる場所やそこ

にある施設など）

インターネット空間（仮想空間）

ほっとできる居場所はない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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「15～21 歳」は「好きなことをして自由に過ごせる（厳しいルールや規制がない）」が 63.7%と最

も多く、次いで「インターネットが自由に使え、無料の公衆Wi-Fi が使える」が 46.8%となっています。

「22～29 歳」は「好きなことをして自由に過ごせる（厳しいルールや規制がない）」が 54.6%と最も

多く、次いで「インターネットが自由に使え、無料の公衆 Wi-Fi が使える」が 40.4%となっています。

「30～39 歳」は「好きなことをして自由に過ごせる（厳しいルールや規制がない）」が 50.9%と最も

多く、次いで「思いっきり身体を動かせる、（ボール遊びの制限等なく）運動ができる」が 39.4%とな

っています。 

 

 

  

63.7%

46.8%

26.6%

28.2%

13.7%

16.1%

30.6%

35.5%

3.2%

8.9%

1.6%

0.0%

54.6%

40.4%

28.4%

18.4%

16.3%

10.6%

34.8%

38.3%

5.0%

11.3%

1.4%

2.1%

50.9%

37.2%

23.1%

10.5%

16.6%

6.9%

39.4%

29.6%

9.7%

13.4%

4.3%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80%

好きなことをして自由に過ごせ

る（厳しいルールや規制がない）

インターネットが自由に使え、無

料の公衆Wi-Fiが使える

無料又は低額で食事が提供して

もらえる

勉強ができる

静かに読書ができる

音楽や歌等、音（楽器演奏等）を出

してもよい又はそれらを披露で

きる

思いっきり身体を動かせる、

（ボール遊びの制限等なく）運動

ができる

いろんな人と出会える、友人と一

緒に過ごせる

一緒に遊んでくれる大人がいる

悩みごとの相談にのってもらえ

る

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

問26 どのような居場所であれば利用したいと思いますか。（3つまで回答） 
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5  相談 ・支援について 

 

問27 社会生活や日常生活で上手くいかなかったり悩んでいることはありますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「今までに悩んだことがあった」が 32.3%と最も多く、次いで「どちらかといえば、

あった（ある）」が26.6%となっています。「22～29歳」は「今までに悩んだことがあった」が31.2%

と最も多く、次いで「どちらかといえば、あった（ある）」が 28.4%となっています。「30～39 歳」は

「今までに悩んだことがあった」が 34.3%と最も多く、次いで「今悩んでいる」が 27.4%となってい

ます。 

 

 

  

32.3%

31.2%

34.3%

18.5%

26.2%

27.4%

26.6%

28.4%

25.3%

12.9%

5.0%

6.5%

7.3%

7.8%

3.2%

2.4%

0.7%

2.9%

0.0%

0.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

今までに悩んだことがあった 今悩んでいる

どちらかといえば、あった（ある） どちらかといえば、なかった（ない）

なかった（ない） わからない、答えられない

不明・無回答
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設問27で「今までに悩んだことがあった」「今、悩んでいる」「どちらかといえば、あった（ある）」と 

回答された方 

 

「15～21 歳」は「自分自身のこと」が 77.1%と最も多く、次いで「学校生活のこと」が 65.6%とな

っています。「22～29 歳」は「仕事・職場のこと」が 66.1%と最も多く、次いで「自分自身のこと」が

64.5%となっています。「30～39 歳」は「仕事・職場のこと」が 68.5%と最も多く、次いで「自分自

身のこと」が56.8%となっています。 

 

 

  

77.1%

65.6%

15.6%

9.4%

2.1%

1.0%

64.5%

15.7%

23.1%

66.1%

0.8%

2.5%

56.8%

7.1%

41.5%

68.5%

5.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分自身のこと

学校生活のこと

家族のこと

仕事・職場のこと

その他

不明・無回答

15～21歳

n=96

22～29歳

n=121

30～39歳

n=241

問28 その理由を教えてください。（複数回答可） 
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設問28で「自分自身のこと」と回答された方 

 

「15～21 歳」は「人間関係等人付き合い」が 63.5%と最も多く、次いで「こころのこと」が 45.9%

となっています。「22～29 歳」は「人間関係等人付き合い」が 65.4%と最も多く、次いで「こころの

こと」が 48.7%となっています。「30～39 歳」は「人間関係等人付き合い」が 62.0%と最も多く、

次いで「こころのこと」が49.6%となっています。 

 

 

  

21.6%

45.9%

63.5%

16.2%

0.0%

24.4%

48.7%

65.4%

11.5%

0.0%

32.8%

49.6%

62.0%

9.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

身体的なこと

こころのこと

人間関係等人付き合い

その他

不明・無回答

15～21歳

n=74

22～29歳

n=78

30～39歳

n=137

問29 悩んだ主な原因を教えてください。（複数回答可） 
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「15～21 歳」は「友人関係について」が 61.9%と最も多く、次いで「勉強・成績・単位について」が

60.3%となっています。「22～29 歳」は「友人関係について」が 78.9%と最も多く、次いで「勉強・

成績・単位について」が 36.8%となっています。「30～39 歳」は「友人関係について」が 82.4%と

最も多く、次いで「勉強・成績・単位について」が41.2%となっています。 

 

 

 

  

60.3%

61.9%

15.9%

7.9%

0.0%

36.8%

78.9%

31.6%

5.3%

10.5%

41.2%

82.4%

23.5%

17.6%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

勉強・成績・単位について

友人関係について

先生・教員との関係について

その他

不明・無回答

15～21歳

n=63

22～29歳

n=19

30～39歳

n=17

設問28で「学校生活のこと」と回答された方 

問30 悩んだ主な原因を教えてください。（複数回答可） 

【「その他」の主な回答】  

将来・進路について、お金について、漠然とした不安等 
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問31 悩んだ主な原因を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「家族の仲が悪い」が 33.3%と最も多く、次いで「家族内での孤立」が 20.0%と

なっています。「22～29 歳」は「家族の仲が悪い」が 39.3%と最も多く、次いで「育児」が 17.9%と

なっています。「30～39 歳」は「育児」が 54.0%と最も多く、次いで「看護・介護（家族のお世話）」が

21.0%となっています。 

 

 

 

  

33.3%

20.0%

0.0%

6.7%

26.7%

13.3%

39.3%

14.3%

14.3%

17.9%

25.0%

3.6%

18.0%

8.0%

21.0%

54.0%

23.0%

2.0%

0% 20% 40% 60%

家族の仲が悪い

家族内での孤立

看護・介護（家族のお世話）

育児

その他

不明・無回答

15～21歳

n=15

22～29歳

n=28

30～39歳

n=100

設問28で「家族のこと」と回答された方 

【「その他」の主な回答】  

配偶者やパートナーとの関係について、両親との関係について、経済的な不安について等 
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問32 悩んだ主な原因を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「仕事の内容」が 44.4%と最も多く、次いで「仕事の待遇について」が 33.3%と

なっています。「22～29 歳」は「仕事の内容」が 61.3%と最も多く、次いで「人間関係」が 52.5%と

なっています。「30～39 歳」は「人間関係」が 59.4%と最も多く、次いで「仕事の内容」が 54.5%と

なっています。 

 

 

 

  

44.4%

11.1%

33.3%

0.0%

33.3%

61.3%

52.5%

40.0%

7.5%

0.0%

54.5%

59.4%

34.5%

7.9%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80%

仕事の内容

人間関係

仕事の待遇について

その他

不明・無回答

15～21歳

n=9

22～29歳

n=80

30～39歳

n=165

設問28で「仕事・職場のこと」と回答された方 

【「その他」の主な回答】  

仕事と育児の両立、職場でのハラスメント、収入面等 
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問 33 社会生活や日常生活において上手くいかないことや悩んだときに、家族や知り合い以外に相

談するとすれば、どのような人や場所なら、相談したいと思いますか。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる」が 40.3%と最も多く、次いで「無

料で相談できる・公的機関の相談」が 29.0%となっています。「22～29 歳」は「匿名で（自分が誰か

を知られずに）相談できる」が 39.7%と最も多く、次いで「専門の資格を持った専門家の相談」が

31.9%となっています。「30～39 歳」は「匿名で（自分が誰かを知られずに）相談できる」が 34.3%

と最も多く、次いで「専門の資格を持った専門家の相談」が33.9%となっています。 

 

 

  

13.7%

40.3%

27.4%

29.0%

18.5%

14.5%

0.0%

21.0%

16.9%

11.3%

0.8%

3.2%

9.9%

39.7%

29.1%

24.8%

31.9%

16.3%

2.1%

24.1%

15.6%

8.5%

0.0%

1.4%

11.2%

34.3%

31.0%

23.5%

33.9%

14.8%

4.7%

23.8%

13.0%

11.6%

1.8%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

電話で相談できる

匿名で（自分が誰かを知られず

に）相談できる

SNSやメール等で相談できる

無料で相談できる・公的機関の相

談

専門の資格を持った専門家の相

談

直接お互いの顔を見て相談でき

る

相手が自宅に来てくれる

相手が同じ悩みを持っている、

持っていたことがある

誰にも相談したくない

相談できない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277



33 

 

 

問34 その理由を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「解決できないのではないかと思う」が 56.7%と最も多く、次いで「人に知られた

くない」が43.3%となっています。「22～29歳」は「人に知られたくない」及び「上手く話ができない」

が 41.4%と最も多く、次いで「解決できないのではないかと思う」が 34.5%となっています。「30

～39 歳」は「解決できないのではないかと思う」が 52.5%と最も多く、次いで「相談の必要があると

思っていない」が37.3%となっています。 

 

 

 

  

56.7%

43.3%

36.7%

30.0%

16.7%

33.3%

0.0%

0.0%

6.7%

34.5%

41.4%

41.4%

27.6%

6.9%

10.3%

6.9%

3.4%

6.9%

52.5%

20.3%

27.1%

37.3%

15.3%

13.6%

13.6%

15.3%

10.2%

0% 20% 40% 60%

解決できないのではないかと思

う

人に知られたくない

上手く話ができない

相談の必要があると思っていな

い

相談して嫌な思いをしたことがあ

る

かつて相談して解決に至らな

かった

どのような相談機関があるかわ

からない

経済的な負担が心配

その他

15～21歳

n=30

22～29歳

n=29

30～39歳

n=59

設問33で、「誰にも相談したくない」、「相談できない」と回答された方 

【「その他」の主な回答】  

相談相手を信頼できない、相談相手に申し訳ない、１人で解決したい等 
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6  交野市 について 

 

 

「15～21 歳」は「スクールカウンセラー」が 71.8%と最も多く、次いで「消費生活センター」が

33.9%となっています。「22～29 歳」は「スクールカウンセラー」が 31.2%と最も多く、次いで「健

康増進課」が 23.4%となっています。「30～39 歳」は「健康増進課」が 39.7%と最も多く、次いで

「こども子育て総合相談窓口」が32.1%となっています。 

 

  

17.7%

71.8%

14.5%

21.8%

8.1%

11.3%

12.1%

9.7%

33.9%

12.1%

4.0%

15.3%

0.8%

0.8%

12.1%

12.1%

31.2%

14.2%

19.1%

14.2%

23.4%

14.9%

16.3%

19.9%

9.2%

5.0%

22.0%

5.7%

0.7%

31.2%

11.6%

27.1%

13.7%

32.1%

13.4%

39.7%

22.7%

21.3%

22.0%

10.1%

5.8%

26.4%

4.7%

1.4%

27.8%

0% 20% 40% 60% 80%

教育センター

スクールカウンセラー

スクールソーシャルワーカー

こども子育て総合相談窓口

こども家庭室（旧家庭児童相談

室）

健康増進課

児童発達支援センター

社会福祉協議会

消費生活センター

人権と暮らしの相談課（就労相

談・法律相談・DV相談等）

コミュニティ－ソーシャルワー

カー（福祉の何でも相談）

地域包括支援センター

包括的相談支援事業（まるまど）

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

問35 次の市内相談機関のうち知っている相談機関はありますか。（複数回答可） 
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問 36 交野市が行っている事業や情報を一番受け取りやすい方法を教えてください。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「SNS（LINE・X（旧 twitter）等）」が 49.2%と最も多く、次いで「市広報」が

25.0%となっています。「22～29 歳」は「SNS（LINE・X（旧 twitter）等）」が 55.3%と最も多く、

次いで「市広報」が 30.5%となっています。「30～39 歳」は「SNS（LINE・X（旧 twitter）等）」が

45.5%と最も多く、次いで「市広報」が36.8%となっています。 

 

 

 

 

問37 あなたは、これからも交野市に住み続けたいと思いますか。（単数回答） 

 

「15～21 歳」は「住み続けたい」が 37.9%と最も多く、次いで「進学や就職で府外に出ても戻って

きたい」が 33.1%となっています。「22～29 歳」は「住み続けたい」が 52.5%と最も多く、次いで

「住み続けたいと思わない」が 29.8%となっています。「30～39 歳」は「住み続けたい」が 77.3%

と最も多く、次いで「住み続けたいと思わない」が 16.6%となっています。 

 

  

25.0%

30.5%

36.8%

49.2%

55.3%

45.5%

7.3%

6.4%

8.3%

0.8%

1.4%

0.7%

15.3%

5.7%

5.1%

1.6%

0.0%

1.8%

0.8%

0.7%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

市広報 SNS（LINE・X（旧twitter）等） 市ホームページ

クチコミ 回覧板・掲示板 その他

不明・無回答

37.9%

52.5%

77.3%

33.1%

16.3%

3.6%

28.2%

29.8%

16.6%

0.8%

1.4%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277

住み続けたい 進学や就職で府外に出ても戻ってきたい

住み続けたいと思わない 不明・無回答
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問38 回答された理由を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「交野市に自分や家族が所有する家がある」が 69.3%と最も多く、次いで「自然が

豊かで生活しやすい」が 58.0%となっています。「22～29 歳」は「交野市に自分や家族が所有する

家がある」が 69.1%と最も多く、次いで「自然が豊かで生活しやすい」が 61.9%となっています。

「30～39 歳」は「交野市に自分や家族が所有する家がある」が 81.3%と最も多く、次いで「自然が豊

かで生活しやすい」が54.0%となっています。 

 

 

  

69.3%

58.0%

0.0%

20.5%

6.8%

17.0%

43.2%

4.5%

0.0%

4.5%

4.5%

69.1%

61.9%

20.6%

17.5%

5.2%

6.2%

13.4%

5.2%

2.1%

2.1%

0.0%

81.3%

54.0%

23.7%

26.3%

7.1%

9.8%

12.1%

3.6%

0.0%

3.6%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交野市に自分や家族が所有する

家がある

自然が豊かで生活しやすい

職場・働きたい場所から近い

生活環境が整っている（買い物、

公共施設など）

こどもの教育環境が整っている

地域の人とのつながりがある

知人（友人）がいる

特に理由はない

わからない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=88

22～29歳

n=97

30～39歳

n=224

設問37で「住み続けたい」「進学や就職で府外に出ても戻ってきたい」と回答された方 
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問39 回答された理由を教えてください。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「もっと都会に住みたい」が 37.1%と最も多く、次いで「職場・働きたい場所がな

い・遠い」及び「生活環境が整っていない（買い物、公共施設など）」が 34.3%となっています。「22～

29 歳」は「生活環境が整っていない（買い物、公共施設など）」が 47.6%と最も多く、次いで「職場・

働きたい場所がない・遠い」が 45.2%となっています。「30～39 歳」は「生活環境が整っていない

（買い物、公共施設など）」が39.1%と最も多く、次いで「職場・働きたい場所がない・遠い」が34.8%

となっています。 

 

 

8.6%

37.1%

5.7%

34.3%

34.3%

14.3%

5.7%

2.9%

11.4%

0.0%

17.1%

19.0%

16.7%

11.9%

45.2%

47.6%

26.2%

4.8%

7.1%

16.7%

2.4%

19.0%

17.4%

10.9%

6.5%

34.8%

39.1%

30.4%

13.0%

10.9%

4.3%

4.3%

39.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

交野市に家を建てたい場所がな

い

もっと都会に住みたい

もっと自然豊かな田舎に住みた

い

職場・働きたい場所がない・遠い

生活環境が整っていない（買い

物、公共施設など）

こどもの教育環境が整っていな

い

地域の人とのつながりがない

知人（友人）がいない

特に理由はない

わからない

その他

15～21歳

n=35

22～29歳

n=42

30～39歳

n=46

設問37で「住み続けたいと思わない」と回答された方 

【「その他」の主な回答】  

利便性が悪い、こどもの遊び場が少ない、交野市に住み続ける理由がない等 
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問 40 交野市が取り組んでいることで力を入れてほしいこと、又は取り組んでほしいことを教えてく

ださい。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「買い物などの生活環境の充実」が 49.2%と最も多く、次いで「事故や犯罪が少な

い安全な地域づくり」が 36.3%となっています。「22～29 歳」は「こどもや子育て家庭をサポートす

る地域づくり」及び「買い物などの生活環境の充実」が 48.9%と最も多く、次いで「経済的支援の充

実」が 48.2%となっています。「30～39 歳」は「こどもや子育て家庭をサポートする地域づくり」が

61.7%と最も多く、次いで「教育・保育の充実」が49.8%となっています。 

 

 

  

12.1%

29.0%

36.3%

33.1%

13.7%

24.2%

22.6%

20.2%

17.7%

33.9%

49.2%

34.7%

25.8%

8.1%

0.8%

10.6%

19.1%

29.8%

48.9%

20.6%

28.4%

37.6%

18.4%

16.3%

40.4%

48.9%

48.2%

39.0%

2.1%

1.4%

13.4%

25.6%

38.6%

61.7%

15.5%

35.7%

46.6%

18.8%

11.2%

39.7%

40.1%

34.7%

49.8%

7.6%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

交流や相談がしやすい場所づくり

自然とふれあうことができる場

所づくり

事故や犯罪が少ない安全な地域

づくり

こどもや子育て家庭をサポートす

る地域づくり

発育や発達、障がいに関する支援

安心して医療機関にかかるため

の支援

仕事と家庭を両立しやすくするた

めの支援

健やかな体を育むスポーツ活動

心豊かにする音楽や芸術等の文

化活動

道路や公共交通機関の充実

買い物などの生活環境の充実

経済的支援の充実

教育・保育の充実

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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問 41 あなたは自分の意見を交野市に伝えたいとき、どのような方法があれば伝えようと思います

か。（複数回答可） 

 

「15～21 歳」は「こどもや若者を対象とした意見募集（アンケート等）の実施」が 64.5%と最も多く、

次いで「わからない」が 16.9%となっています。「22～29 歳」は「こどもや若者を対象とした意見募

集（アンケート等）の実施」が 63.8%と最も多く、次いで「こどもや若者が集まる場所での意見交換の

実施」が 14.9%となっています。「30～39 歳」は「こどもや若者を対象とした意見募集（アンケート

等）の実施」が 66.4%と最も多く、次いで「オンラインを活用（ZOOM 等）したこどもや若者に対する

意見聴取の実施」が 14.8%となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.5%

5.6%

14.5%

8.9%

12.1%

16.9%

3.2%

0.0%

63.8%

9.2%

14.9%

9.2%

12.8%

13.5%

1.4%

1.4%

66.4%

5.8%

12.6%

14.8%

11.2%

9.7%

5.8%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80%

こどもや若者を対象とした意見

募集（アンケート等）の実施

市の審議会や懇談会等へ委員と

して参加する

こどもや若者が集まる場所での

意見交換の実施

オンラインを活用（ZOOM等）し

たこどもや若者に対する意見聴

取の実施

特にない

わからない

その他

不明・無回答

15～21歳

n=124

22～29歳

n=141

30～39歳

n=277
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